

## Verwaltungsgemeinschaft Offingen

Die Verwaltungsgemeinschaft Offingen bestätigt als Behörde der Gde. Rettenbach die Abfolge zur

## 1. Änderungssatzung vom 10. März 2022 zur Satzung zur Regelung von Fragen des örtlichen Gemeindeverfassungsrechts der Gemeinde 89364 Rettenbach vom 25. Mai 2020

## wie folgt:

1	Beschluss des Gemeinderates Rettenbach in öffentlicher Sitzung TOP 7 am	21. Februar 2022
2.	Ausfertigung der nachfolgenden Satzung am	10. März 2022
3.	Der Satzungstext wurde im Gemeindeblatt der Gde. Rettenbach veröffentlicht	Nr. 10 vom 18. März 2022
4.	Die Satzung tritt in Kraft am	01. Jan. 2022

Offingen, 18. März 2022 Verwaltungsgemeinschaft 89362 Offingen

Brigitte Fischer

Leitung Abteilung 1 - Hauptamt



1. Änderungssatzung vom 10. März 2022

## zur Satzung zur Regelung von Fragen des örtlichen Gemeindeverfassungsrechts der Gemeinde 89364 Rettenbach vom 25. Mai 2020

§ 1

- § 3 wird um folgenden Absatz 4 ergänzt:
- (4) Die vom Gemeinderat Rettenbach bestellten Referenten erhalten eine jährliche Aufwandsentschädigung gemäß Art. 20 a GO in Höhe von € 120.

§ 2

Diese Änderungssatzung tritt zum 01. Januar 2022 in Kraft.

Rettenbach, den

U, Marz ZI

Gemeinde 89364 Rettenbach

Sandra Dietrich-Kast Erste Bürgermeisterin